MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE

SALUMTA ABAFATENA U KNN 111.01879.1
. ; i rom | _ OBbEM . TUn
WRRIAE i MRBERD . . gaerin | ABUPDATERR ™MRKAN ¢ neueopA
Ford | Tourneo Custom | 2013- E 2.2D : MK | NEPEAHWIA
Ford | Transit | 2014~ | 2.2D . MKNN | NEPEOHWA
LUnuneka 3aknanxan 2M10x60xB80
KpoHWTeHH neamﬁ\\
ailka M10
\Waii6a 10

KpoHwTeRH npapsiii

Malika 3aknagHan M10x65/20

& “b'——ig Bont M10x25

Waknba 10

WHCcTpyKLUKMA No ycTaHoBKe: CocTas uagenus: | .

1. YCTaHOBMTE B OTEEPCTUA (A} WNnbky 3aknanHse 2h10x60x80. Havmerosarne | Kon-so - MOMEHT satsmkun
2. 3aHponuTE NPaBEIA M NEELI KPOHILTENH, K YCTAHOBNEHHEIM WINHIRKEM E i i

b : onTM10X25 | BwT | 47.

3aknagHeM 20105080 rafikamm M10, Fafea M10 | 4 ET : e
3. YeTaHoBWT= raiky aaxknagHee M10xG5/20 Hag oTeepcTHsR2aKn (B) 1 WakGa 10 | 12 W, :
BESDH)Th B HiTX BonTe M10x25 Ha 2-3 oBopoTa, Mawna aawnaguans M10x6520 © 2wt

4, YCTEHOBMTE 32WUMTY: 334HI0K YACTE HAJETE HA YCTAHORNEHHBIE la#va zawnagHan 2M10a60x80 § 2 wT

BonTel M10x25, nepegHow YacTe 33KPENUTE K YCTAHOENSHHEIM KpoHwTeiH neeki E 1wT i
KOOHWTSANEM BonTamu M10x25. Kporwrsin npass 1 1w, E

5. 3aTAnyTL BonTbl ¢ HEOGXOAMMBIM YCHUITHENM, Baumra 1 1wt o

Miouos 2w

MpouzBoguTeNnt Brpase BHOCHTL U3MEHEHKA B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTHI.
TexHuueckan nogaspxka: supp@rivalauto.com



